



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 16 июля 2016 года, № 138 (6543)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 15 июля в резиденции Оксарой принял президента Международной ассоциации любительского бокса (AIBA) Чинг-Кую Ву.



Визит Чинг-Кую Ву в нашу страну проходит в рамках его участия в заседании Исполнительного комитета AIBA в Ташкенте. Данный спортивный форум является завершающим звеном в процессе подготовки

Международной ассоциации любительского бокса к предстоящим Олимпийским играм в Бразилии.

Глава нашего государства, тепло приветствуя гостя, отметил вклад и заслуги ассо-

циации и ее президента Чинг-Кую Ву в развитии такого распространенного в мире вида спорта, как бокс, а также олимпийского движения в целом.

Проведение заседания Исполнительного комитета AIBA в Ташкенте состоялось в рамках подготовки к предстоящим Олимпийским играм в Бразилии. Глава нашего государства, тепло приветствуя гостя, отметил вклад и заслуги ассо-

междунадорной организации в Ташкенте является знаковым событием и подтверждает особое место Узбекистана в мировом спортивном движении.

Чинг-Кую Ву высоко оценил растущий авторитет Узбекистана на мировой спортивной арене. Международной общественности хорошо известно, что в Узбекистане вопрос популяризации физической культуры и развития детского спорта поднят на уровень государственной политики. Благодаря повседневной заботе и целенаправленным усилиям главы нашего государства по утверждению здорового образа жизни и воспитанию всесторонне развитой молодежи в настоящее время в спортивных секциях занимаются почти 60 процентов детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет.

В Узбекистане за годы независимости создана эффективная система подготовки профессиональных спортсменов, тренеров и судей. Сегодня функционирует более 80 спортивных федераций, которые обеспечены всеми необходимыми техническими и методическими средствами.

По всей стране возведено свыше 51 тысячи спортивных сооружений. Действуют многочисленные центры и секции по различным видам спорта, спортивные комплексы и залы, не уступающие лучшим зарубежным аренам.

Очевидными плодами данной работы являются успехи узбекских спортсменов на Олимпийских играх. За короткий исторический меркмак период завоевана 21 медаль,

из которых 6 золотые, 5 серебряные и 10 бронзовых.

Особое место в спорте Узбекистана занимают представители бокса. Только в 2014—2015 годах во всех возрастных и весовых категориях узбекскими боксерами было завоевано 269 медалей различного достоинства. В нашей стране регулярно проводятся престижные соревнования и боксерские турниры международного масштаба.

7—14 июня 2015 года впервые в Ташкенте под эгидой AIBA состоялся чемпионат Азии по боксу среди юниоров, на котором спортсмены Узбекистана завоевали 7 золотых и 6 бронзовых медалей и заняли первое место в общекомандном зачете.

На встрече в резиденции Оксарой стороны обменялись мнениями относительно перспектив развития любительского бокса в Узбекистане, дальнейшего укрепления и расширения плодотворного сотрудничества нашей страны с AIBA.

Руководитель Международной ассоциации любительского бокса выразил Президенту Исламу Каримову признательность за теплый прием и большой личный вклад в развитие спорта, в том числе и бокса, в Узбекистане.

На встрече за особые заслуги в деле развития и популяризации спортивного и олимпийского движения, а также в знак признания самоотверженности и преданности делу развития бокса на международном и национальном уровнях Президенту Республики Узбекистан была вручена высокая награда AIBA — орден «За заслуги».

УзА.
Фото Ф. Курбанова.

Мероприятия

Заседание исполнительного комитета Международной ассоциации любительского бокса

В Ташкенте состоялось заседание исполнительного комитета Международной ассоциации любительского бокса (AIBA).

На заседании президент Международной ассоциации любительского бокса Чинг-Кую Ву и другие отметили, что благодаря уделенному особому вниманию под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта в Узбекистане входят спортивный потенциал и авторитет Узбекистана.

Проводимая в нашей стране работа по укреплению материально-технической базы бокса, включенного в программу Олимпийских игр, подготовке и всесторонней поддержке талантливых боксеров дает свои высокие результаты. Подтверждением тому являются проводимые в нашей стране престижные боксерские турниры, достойное выступление и победы представителей узбекской школы бокса на чемпионатах мира и континента, Азиатских и Олимпийских играх.

В соответствии с постановлением главы нашего государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года Федерации бокса Узбекистана проводится последовательная работа по органи-

Резонанс

Узбекские фрукты и овощи, бахчевые превосходны и бесподобны

В Национальном выставочном комплексе «Узэкспоцентр» в Ташкенте продолжает свою работу I Международная плодово-овощная ярмарка.

Напомним, 1 июня 2016 года Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов подписал постановление «О мерах по организации и проведению на ежегодной основе Международной плодово-овощной ярмарки». Этот документ послужил руководством к действию в подготовке и проведении данного масштабного мероприятия.



Многочисленные представители зарубежных компаний и организаций плодово-овощного сектора из более чем 40 стран мира и узбекские производители, представляющие все регионы нашей республики, встретились в целях ознакомления с потенциалом плодово-овощной отрасли Узбекистана.

Слово депутата

Сильная социальная политика — основа благополучной жизни

Сегодня жители регионов страны готовятся к достойной встрече самого великого, самого дорогого праздника — двадцатипятилетия независимости. Проводимые знаменательной дате духовно-просветительские мероприятия и широкая разъяснительная работа воплощают в себе главную идею «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!», призывающей каждого внести вклад в сохранение благополучия и укрепление независимости страны, повышая чувство присущности ко всему происходящему.

Благодаря проводимым последовательным реформам и самоотверженному труду нашего народа возрастает статус и роль Узбекистана на мировой арене. За исторический короткий отрезок времени

во всех сферах достигнуты весомые результаты, значение которых трудно переоценить. В первые годы независимости Узбекистан поставил перед собой задачу по формированию социально ориентированной рыночной экономики, проведению открытой политики, формированию правового государства и сильного гражданского общества. Стратегией, призванной в мире как «узбекская модель» развития, были определены пять принципов государственного и общественного строительства. И сегодня мы видим эффективность осуществленных реформ в изменяющемся мировоззрении людей, их отношении к жизни.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЗАСЕДАНИИ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

15 июля 2016 года состоялось заседание Кабинета Министров, на котором обсуждены итоги социально-экономического развития Республики за первое полугодие текущего года и выработаны дополнительные меры по безусловному обеспечению реализации важнейших приоритетов экономической программы на 2016 год, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Правительства Республики 15 января 2016 года.

На заседании всесторонне рассмотрены и критически проанализированы ход исполнения основных прогнозных показателей развития отраслей и территорий Республики, эффективность реализации программных мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации производства, ввода в эксплуатацию новых пусковых объектов промышленности, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры, расширение номенклатуры и объемов экспортно-ориентированной продукции, а также поступательное сокращение доли государства в экономике, дальнейшее развитие частной собственности, привлечение иностранных инвесторов в уставные капиталы акционерных обществ, внедрение современных методов корпоративного управления, прежде всего, во вновь созданных структурах.

Принимаемые меры по обеспечению реформирования, структурных преобразований и модернизации экономики способствовали по итогам первого полугодия текущего года приросту валового внутреннего продукта на 7,8 процента. Объем потребительских товаров на душу населения увеличился в 7 раз, реальных доходов — более чем в 12 раз. Свыше 60 процентов Государственного бюджета направляется на развитие социальной сферы.

Принимаемые меры по обеспечению реформирования, структурных преобразований и модернизации экономики способствовали по итогам первого полугодия текущего года приросту валового внутреннего продукта на 7,8 процента. Объем потребительских товаров на душу населения увеличился в 7 раз, реальных доходов — более чем в 12 раз. Свыше 60 процентов Государственного бюджета направляется на развитие социальной сферы.

Принимаемые меры по дальнейшему повышению устойчивости финансово-банковской системы обеспечили рост совокупного капитала банков на 23,3 процента и депозитов на 27,7 процента, что способствовало увеличению объемов кредитования экономики на 26,2 процента. Около 80 процентов всех банковских кредитов являются долгосрочными кредитами, выданными на инвестиционные цели.

Принимаемые меры по дальнейшему повышению устойчивости финансово-банковской системы обеспечили рост совокупного капитала банков на 23,3 процента и депозитов на 27,7 процента, что способствовало увеличению объемов кредитования экономики на 26,2 процента.

Отмечено, что благодаря последовательной и целенаправленной реализации тщательно продуманной и отвечающей национальным интересам стратегии, призванной в мире в качестве «узбекской модели» развития, несмотря на имеющиеся глобальные проблемы в мировой экономике, в Узбекистане устойчиво сохраняются макроэкономическая стабильность, высокие темпы роста экономики, неуклонное повышение уровня и качества жизни населения. Результативность и эффективность осуществляемых в Республике реформы высоко оцениваются со стороны международных финансовых институтов и мирового сообщества в целом, в том числе это было отмечено главами государств — членами Шанхайской организации сотрудничества, юбилейный пятнадцатый саммит которой успешно состоялся 23—24 июня текущего года в городе Ташкенте.

Как отмечено в постановлении Президента страны, посвященном подготовке и проведению празднования 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан



4



2



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЗАСЕДАНИИ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

1

Благодаря принимаемым системным мерам с начала года создано 462,5 тысячи новых рабочих мест, из них 276,7 тысячи, или 59,8 процента — в сельской местности.

В рамках Государственной программы «Год здравой матери и ребенка» осуществляются широкомасштабные меры по дальнейшему укреплению системы охраны семьи, материнства и детства, воспитанию здорового и гармонично развитого поколения, на финансирование которых за счет всех источников направлены средства в размере свыше 4,4 триллиона сумов и 111 миллионов долларов США.

В ходе обсуждения перед руководителями министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий и хокимият поставлены конкретные задачи по выработке и осуществлению комплекса дополнительных мер, обеспечивающих достижение определенных на 2016 год всех целевых параметров и прогнозов, а также организации подготовительных работ для устойчивой работы экономики в следующем году, прежде всего за счет своевременной и качественной реализации принятых среднесрочных программ углубления структурных преобразований, модернизации и диверсификации отраслей экономики, комплексного развития территории.

Внимание руководителей ХК «Узлахтасаноатэкспорт» и АО «Узбекенгилсаноат» обращено на необходимость принятия комплекса действенных мер по дальнейшему наращиванию

объемов переработки хлопкового волокна и производства готовой текстильной и швейно-трикотажной продукции, с обеспечением активного вовлечения в совместную деятельность зарубежных компаний — ведущих мировых производителей готовой продукции, в том числе в рамках ежегодно проводимой Международной узбекской хлопковой и текстильной ярмарки.

В центре внимания участников заседания находились вопросы ускорения реализации стратегических инвестиционных проектов и безусловного обеспечения своевременного ввода в текущем году в эксплуатацию важнейших пусковых объектов и мощностей промышленности, инженерно-коммуникационной, дорожно-транспортной и социальной инфраструктуры. Отмечено, что в результате принимаемых мер обеспечено увеличение объемов освоенных инвестиций на 11,8 процента, в том числе иностранных инвестиций и кредитов — на 17,2 процента. Введены в эксплуатацию 43 производственных объекта общей стоимостью 1,9 миллиарда долларов США. Начата реализация 72 новых инвестиционных проектов общей стоимостью свыше 3,4 миллиарда долларов США. Обеспечен рост объемов производства локализованной продукции в 1,5 раза.

Введена в эксплуатацию электрифицированная железнодорожная линия Ангрен — Пап протяженностью 123,1 км, с уникальным тоннелем длиной 19,2 км, соединившая области Ферганской долины с остальной территорией республики Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым в прямом железнодорожном

сообщением. На стадии завершения — проект по электрификации железнодорожной линии Самарканд — Бухара. Проведено более 1 250 км волоконно-оптических сетей широкополосного доступа. Уровень охвата населения цифровым телевидением доведен до 68 процентов. Принимаются меры по ускорению завершения строительства и ввода в эксплуатацию 13 тысяч индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности.

Внимание руководителей министерств, ведомств, хозяйственных объединений, крупных предприятий, органов исполнительной власти на местах обращено на их персональную ответственность за обеспечение своевременного ввода в эксплуатацию высокотехнологичных производственных объектов, выпускающих современные виды готовой продукции с высокой добавленной стоимостью, конкурентоспособной и востребованной на внутреннем и внешних рынках, прежде всего, на основе глубокой переработки местных минеральных, сельскохозяйственных и иных сырьевых ресурсов.

Руководителям ряда министерств, ведомств, хозяйственных объединений, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимият областей, районов и городов даны конкретные поручения по обеспечению своевременной реализации проектов, предусмотренных программами развития инфраструктуры, дорожно-транспортного и инженерно-коммуникационного строительства, благоустройства территорий, а также решению задач, поставленных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым в

ходе посещения Сурхандарьинской и Кашикадарьинской областей 30 июня и 1 июля текущего года.

На заседании тщательно проанализирована результативность принимаемых мер по расширению номенклатуры и объемов экспортируемой продукции, освоению новых зарубежных рынков сбыта отечественных товаров, обеспечению на этой основе безусловного достижения прогнозных параметров экспорта на 2016 год, особенно плодовоощной продукции.

Отмечено, что, несмотря на нестабильность и неблагоприятную конъюнктуру на мировых рынках, принимаемые меры по максимальному вовлечению резервов роста экспортных поставок, продолжению активного стимулирования и поддержки предприятий-экспортеров, обеспечили динамичные темпы роста объемов экспорта и положительное сальдо внешнеторгового оборота. С начала года в экспортную деятельность вовлечено около 600 предприятий, ранее не экспортировавших свою продукцию, освоен экспорт 208 новых видов продукции. Обеспечивается рост объемов экспорта плодовоощной продукции.

В ходе обсуждения данного вопроса перед руководителями хозяйственных объединений и хокимият областей поставлены конкретные задачи по мобилизации имеющихся резервов роста экспортных поставок. Особо подчеркнута персональная ответственность руководителей Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства и компаний «Узтадбирэкспорт» за обеспечение активного вовлечения в экспортную

деятельность субъектов малого бизнеса и фермерских хозяйств, а также ХК «Узбекзиковкатхолдинг» и АО «Узагроэкспорт» — за расширение экспортных поставок свежей и переработанной плодовоощной продукции, прежде всего на основе заключенных договоров на завершающейся Международной плодовоощной ярмарке.

На заседании пристальное внимание было уделено состоянию и результативности принимаемых мер по кардинальному сокращению присутствия государства в экономике, опережающему развитию частной собственности за счет реализации активов и долей государства иностранным инвесторам и внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах. Отмечено, что в течение первого полугодия текущего года в частную собственность реализовано 305 государственных активов с принятием инвестиционных обязательств на сумму 267,5 миллиарда сумов. Иностранным инвесторам за истекший период реализованы доли в 30 акционерных обществах. Количество акционерных обществ с государственной долей в уставных фондах сократилось до 202 против 374 в аналогичном периоде 2015 года.

Руководителям министерств, ведомств, хозяйственных объединений поручено активизировать работу по привлечению потенциальных иностранных инвесторов в уставные капиталы акционерных обществ в размере не менее 15 процентов и ускорить реализацию инвестиционных проектов в рамках заключенных меморандумов на Международном инвестиционном форуме в ноябре 2015 года.

На заседании проведен критический анализ итогов зерново-уборочной кампании, внимание руководителей Совета Министров Республики Каракалпакстан и хокимият областей, а также отраслей экономики, обслуживающих сельское хозяйство, обращено на необходимость концентрации сил и средств на интенсивном уходе за хлопчатником и обеспечении комплекса мер по подготовке к сбору урожая.

На заседании также обсуждены дополнительные меры по реализации приоритетных задач, определенных руководителем страны, по организации деятельности вновь созданного Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои, а также дальнейшему совершенствованию процесса обучения в Национальном университете, Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами и Ташкентском государственном техническом университете. При этом особое внимание обращено на обеспе-

чение тесной взаимосвязи вузовского образования с наукой на основе передового мирового опыта, а также кардинального повышения качества и уровня подготовки высококвалифицированных кадров в соответствии с потребностями отраслей экономики.

На заседании также обсуждены дополнительные меры по реализации приоритетных задач, определенных руководителем страны, по организации деятельности вновь созданного Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои, а также дальнейшему совершенствованию процесса обучения в Национальном университете, Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами и Ташкентском государственном техническом университете. При этом особое внимание обращено на обеспе-

чение тесной взаимосвязи вузовского образования с наукой на основе передового мирового опыта, а также кардинального повышения качества и уровня подготовки высококвалифицированных кадров в соответствии с потребностями отраслей экономики.

Италия и Узбекистан сотрудничают в рамках проекта по развитию логистики и созданию холодаильных камер для хранения плодовоощной продукции. Сегодня в работе ярмарки принимают участие две большие итальянские компании, которые заинтересованы в реализации данного проекта.

Также хочу отметить отменные вкусовые качества и большое разнообразие узбекских фруктов, которые являются одними из лучших в мире.

Генеральный директор малайзийской торговой компании «AM Avenue SDN BHD» Заид Абдула аль-Амди:

— Очень рад, что такая обширная выставка дала нам возможность исследовать рынок овощей и фруктов Узбекистана, в целях последующего взаимодействия по изготовлению переработанных продуктов.

Вкус и качество местных фруктов просто восхищительны, что является результатом прекрасных природных условий и труда фермеров и садоводов Узбекистана.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Индии в Узбекистане Винод Кумар:

— Организация этого мероприятия является весьма хорошей инициативой. Ярмарка представляет огромные возможности для всех и раскрывает значительный плодовоощной потенциал, которым обладает Узбекистан. Республика выращивает овощи и фрукты высокого качества и имеет соответствующую инфраструктуру для их транспортировки и экспорта.

Наблюдая стенд страны, демонстрирующие лучшие дары узбекской земли, я весьма впечатлен качеством и экспорте данной продукции.

— Данная ярмарка отличается высоким уровнем организации. Как мы знаем, Узбекистан обладает большим потенциалом в плодовоощной отрасли и

— Необходимо отметить, что демонстрация возможностей Узбекистана в данной области и всевозможные условия, созданные в стране для экспорта этой продукции, значительно повышают интерес зарубежных компаний к данному мероприятию и улучшают результативность заключения контрактов.

ИА «Жахон».

Сильная социальная политика — основа благополучной жизни

1

Узбекистан всего за четверть века из некогда отсталого региона с однобокой экономикой, практически сырьевого прицелка с полной монополией производства хлопка, низким уровнем жизни народа превратился в стремительно развивающуюся страну, прежде всего за счет модернизации и развития современных отраслей, что получает высокую оценку в мире.

В сложных условиях благодаря решительным действиям Президента Ислама Каримова в 1989—1990 годах были расширены подсобные хозяйства 1,5 миллиона семей, 700 тысяч семей получили земельные участки, что позволило смягчить в тот период критическую социальную обстановку.

Узбекистан с первых лет независимости отказался от «шоковой терапии» и проводит последовательные поэтапные реформы. Принципами развития также были определены приоритет экономики над политикой, верховенство закона и сильная социальная политика.

Сформирован механизм укрепления социальной сферы, обеспечение гарантированный адресной и эффективной социальной защиты. Созданы институциональные основы социальной поддержки населения. В 1991 году был принят Закон «О социальной защищенности инвалидов в Республике Узбекистан». Кроме того, реализуются законы «О государственном пенсионном обеспечении граждан», «О занятости населения», «Об охране здоровья граждан» и другие акты законодательства.

Их последовательное исполнение, ежегодное направление около 60 про-

центов средств Государственного бюджета в социальную сферу способствуют сохранению в стране социальной стабильности, усилиению веры людей в завтрашний день. Наряду с осуществляемыми в важнейших отраслях экономики реформами, рыночные преобразования происходят и в здравоохранении, образовании, культуре и искусстве, физической культуре и спорте.

Узбекистан первым из стран Содружества на основе Национальной программы по подготовке кадров разработал и внедрил в жизнь абсолютно новую и эффективную модель образования. Помнится, как в даже самые трудные периоды особое внимание уделялось молодежной политике. Принятый 20 ноября 1991 года Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» — один из первых законов нашей независимой республики. Он стал ярким выражением отношений к подрастающему поколению как к самому главному достоянию и важной платформой для создания необходимых условий для его гармоничного развития.

В соответствии с Законом «Об образовании» и Национальной программой по подготовке кадров в стране налажена система обеспечения современными специалистами бурно развивающихся отраслей экономики и социальной сферы. В самых отдаленных селах возводены современные школы, академические лицеи и профессиональные колледжи.

На сегодняшний день ежегодные расходы Госбюджета на образование и воспитание составляют 10—12 процентов ВВП. Это почти в два раза пре-

Мавруда ХОДЖАЕВА,
депутат
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Узбекские фрукты и овощи, бахчевые превосходны и бесподобны



1

Ярмарка находится в центре внимания не только многочисленных иностранных компаний и организаций плодовоощного сектора, но и представителей дипломатического корпуса, аккредитованного в нашей стране, которые поделились своими оценками и комментариями по этому случаю.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Узбекистане Фумихiko Като:

— Данная ярмарка проводится впервые в Узбекистане. Хочу отметить успешное начало и высокую организацию мероприятия. Сельское хозяйство — одна из важных отраслей в вашей стране, которая наладила производство продукции с высокой добавленной стоимостью. По этим показателям Узбекистан полностью добился Целей развития тысячелетия ООН.

Сегодня наша страна заявляет о высокие оценки ведущих авторитетных рейтинговых агентств мира по росту экономики, созданию наилучших условий для ведения бизнеса, обеспечению безопасности в стране, заботе о здоровье граждан, что является наглядным примером реализации глубоко продуманной дальневосточной идей.

Что касается вкусовых качеств узбекских фруктов и овощей, бахчевых, среди которых хочу отметить яблочки, виноград, дыни и арбузы, то они превосходны и бесподобны.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Индии в Узбекистане Винод Кумар:

— Организация этого мероприятия является весьма хорошей инициативой. Ярмарка предоставляет огромные возможности для всех и раскрывает значительный плодовоощной потенциал, которым обладает Узбекистан. Республика выращивает овощи и фрукты высокого качества и имеет соответствующую инфраструктуру для их транспортировки и экспорта.

Наблюдая стенд страны, демонстрирующие лучшие дары узбекской земли, я весьма впечатлен качеством и экспорте данной продукции.

Исполнительный комитет Международной ассоциации любительского бокса, учитывая внимание в нашей стране к развитию бокса, современную спортивную инфраструктуру, созданные широкие возможности и накопленный богатый опыт проведения на высоком уровне любого престижного мероприятия, решил провести очредное заседание в Ташкенте.

На заседании исполнительного комитета были рассмотрены проведенная в 2015 году работа по развитию бокса и дальнейшие планы, организа-

ционные и финансовые вопросы деятельности ассоциации, а также связанные с судейством, спортивной медициной и участием спортсменов в соревнованиях.

Байрам АЙТМУРОДОВ, кпр. УзА.

Заседание исполнительного комитета Международной ассоциации любительского бокса

1

В ходе спортивного сезона 2015/2016 года в Ташкенте на высоком уровне были организованы турниры Всемирной серии бокса (WSB) и боксеров-полупрофессионалов (APB).

Постановление и его исполнение**Обучение языкам по мировым стандартам**

Узбекский государственный университет мировых языков — одно из престижных высших учебных заведений республики. Из его стен выходят высококвалифицированные специалисты — филологи, преподаватели иностранных языков, переводчики и журналисты-международники. Переезд вуза в новый кампус в начале этого года — яркое проявление заботы государства о подготовке специалистов новой формации.

Это уникальный комплекс, не имеющий аналогов в Центральной Азии. Административное здание совмещено с учебными корпусами. На территории разведены общежитие, гостиница для иностранных специалистов, ряд спортивных объектов, библиотека. Словом, созданы все условия, чтобы юношам и девушкам было комфортно изучать языки, получать передовые знания.

НОВОЙ точкой отсчета в обучении иностранным языкам, подготовке высококвалифицированных кадров стало принятие и эффективная реализация постановлений Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» и «О мерах по совершенствованию деятельности Узбекского государственного университета мировых языков». Кроме того, в соответствии с постановлением главы государства «О приеме в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2016/2017 учебном году» от 26 мая 2016 года, на основе комплекса мер эффективно усовершенствована система изучения языков, проанализирован опыт более 20 лучших зарубежных вузов и, как следствие, пересмотрены и улучшены образовательные стандарты, программы и планы. При этом активно используется самая современная литература, закупка которой осуществляется Министерством высшего и среднего специального образования. Благодаря чему в вузе готовят специалис-

тов, владеющих новейшими методиками преподавания. Университет определен республиканским базовым образовательным и научно-методическим учреждением для системы непрерывного образования по иностранным языкам. При нем издаются современные учебники и учебные пособия, созданные мультимедийные приложения к ним. В этом процессе активное участие принимают специалисты вуза. Разработанные учебно-методические материалы используются преподавателями школ, колледжей и лицеев, вузов.

При УзГУМЯ создан Республиканский научно-практический центр развития инновационных методик обучения иностранным языкам. Основные направления его деятельности — усовершенствование учебных программ и планов, создание нового поколения учебников и учебных пособий, повышение профессиональной компетенции профессорско-преподавательского состава вузов, формирование новой системы оценки знаний и навыков студентов по иностранным языкам.

Имеющий прочную материально-техническую базу центр укомплектован высококвалифицированными научно-педагогическими кадрами. Является отраслевым по переподготовке и повышению квалификации преподавателей и методистов иностранных языков общеобразовательных, средних специальных, профессиональных и высших учебных заведений.



Совместно с зарубежными партнерами центр осуществил ряд важных проектов. В их числе, например, созданная в партнерстве с Британским советом учебная программа «Presset». Начиная с 2013 года по ней изучаются студенты бакалавриата всех 17 вузов филологического направления.

ЭТО коммуникативно ориентированная программа, по которой готовят будущих преподавателей английского языка.

С 2008 года над ее усовершенствованием совместно с нашими специалистами работали британские коллеги.

Были улучшены учебные стандарты, планы и материалы. Разработана система оценки знаний студентов. Особое внимание обращено на повышение квалификации преподавателей.

Так, благодаря Британскому совету профессиональные знания ежегодно повышаются 200—250 педагогов. За время своего существования программа показала свою эффективность.

Зайдите в любой филологический вуз страны — там свободно говорят на английском языке. Как отмечают специалисты

Британского совета, программа «Presset», созданная в Узбекистане, признана одной из лучших программ в мире по подготовке преподавателей английского языка. Из стен отечественных вузов сегодня выходят педагоги, которые не только превосходно владеют языком, но и обладают большим багажом современных знаний, методик. Находящиеся в постоянном поиске,

они требовательны к себе, не перестают самосовершенствовать, выступают с докладами на международных саммитах. К примеру, в прошлом году педагог УзГУМЯ Саида Иргашева принимала участие в большом саммите в Орегоне (США). Тот факт, что от стран СНГ выступил всего лишь один человек — представитель Узбекистана, говорит о признании нашей страны на мировом уровне.

В деятельность центра вовлечены зарубежные эксперты, большинство из которых работают в УзГУМЯ по разным проектам или в качестве волонтеров.

Среди них Ди Бротон из США. С апреля прошлого года она участвует в проекте по созданию учебных комплексов для вузов неязыкового направления.

В результате его реализации подготовлены специалисты по разработке учебников и учебных пособий по иностранным языкам для всей системы непрерывного образования.

На первом этапе было организовано свыше 200 тренингов для преподавателей системы высшего и среднего специального образования. На втором — группа из 30 преподавателей в партнерстве под-

готовили учебное пособие «B2 Ready», — говорит Ди Бротон. — Теперь каждый участник проекта, опираясь на это пособие, сможет создать свой учебник или учебное пособие по изучению английского языка. Бротон задействована еще в одном проекте. В настоящее время она обучает наших педагогов, как правильно писать научные статьи, соответствующие международным стандартам.

В ЧИСЛЕ тех, кто работал над усовершенствованием программы «Presset», Ричард Вест из Великобритании. Теперь он привлечен к проекту «Inspire-U», который реализуется совместно Министерством высшего и среднего специального образования, Республиканским научно-практическим центром развития инновационных методик обучения иностранным языкам и Британским советом, и направлен на реформирование преподавания и оценки знаний английского языка в нефилологических вузах.

— В рамках проекта в соответствии с международными стандартами будет разработана национальная учебная программа. Ее особенность в том, что, с одной стороны, она будет единой

для всех нефилологических вузов, с другой — каждое высшее учебное заведение сможет адаптировать ее под свои нужды, то есть, ориентируясь на специализацию, — говорит Ричард Вест. — Кроме того, будут разработаны учебные материалы и система оценки знаний английского языка студентов. На данном этапе вместе со специалистами центра и ряда других нефилологических вузов занимаемся исследованием шести высших учебных заведений, собираем в них информацию о методике преподавания английского. Беседуем со студентами, преподавателями, руководителями высших учебных заведений. Во второй фазе проекта планируется провести тест среди преподавателей с целью определить их уровень владения английским языком. В дальнейшем будет проведен ряд тренингов по переподготовке кадров. Ведь для того чтобы преподавать по усовершенствованной программе, педагог должен владеть новой методикой, ориентированной больше на устную речь.

Хотелось бы отметить, что это уникальный многообещающий проект, не имеющий аналогов, — подчеркнул Ричард Вест. — Как, впрочем, и «Presset». Им уже заинтересовалась, например, во Вьетнаме и Украине. Приятно отметить, что руководство республики уделяет самое пристальное внимание реформам в изучении английского языка. По роду своей деятельности знаю, что во всех странах СНГ в настоящее время пересматривают систему обучения иностранным языкам. С уверенностью могу сказать, что Узбекистан в этом отношении занимает лидирующую позицию, а опыт узбекских специалистов весьма поучителен.

Шухрат КАЮМОВ,
ректор Узбекского
государственного
университета
мировых языков.

Форумы**Распространить передовой опыт**

В стране реализуются последовательные меры по повышению качества и эффективности обучения, внедрению информационно-коммуникационных технологий в систему образования, совершенствованию мастерства преподавателей и распространению передового педагогического опыта.

Эти и другие актуальные вопросы были в центре внимания прошедшего в столице форума учителей начальной школы «Повышение качества и эффективности учебно-воспитательного процесса через модернизацию начального образования».

В мероприятии, организованном министерствами народного, высшего и среднего специального образования, также приняли участие ученые-исследователи, методисты и преподаватели вузов, академических лицей и профессиональных колледжей.

Они рассказали о внедряемых в начальное образование учебных комплексах и информационных технологиях. Представили статьи и рефераты, посвященные роли передовых технологий в обучении иностранным языкам, подготовке педагогических кадров, отвечающих современным требованиям, повышении их профессионального мастерства.

Отмечено, что хорошая оснащенность техническими средствами, учебно-методической литературой является важным фактором в деле улучшения качества обучения, воспитания гармонично развитого поколения.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

На правах рекламы**СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ****Приглашение к предквалификации**

Республика Узбекистан

Проект «Модернизация онкологических учреждений Республики Узбекистан»
Закупка радиологического оборудования для онкологических учреждений Республики Узбекистан
(UZB-063/ICB/02-Re)

Данное приглашение к предквалификации публикуется вслед за общим уведомлением о закупках по данному проекту, которое было опубликовано на сайте Исламского банка развития 29 сентября 2014 года.

Правительство Республики Узбекистан подало заявку на получение финансирования от Исламского банка развития (ИБР) на покрытие расходов, связанных с реализацией проекта «Модернизация онкологических учреждений Республики Узбекистан», и намеревается использовать часть этого финансирования для выплат по контракту на поставку радиологического оборудования для онкологических учреждений Республики Узбекистан.

Предквалификация будет проводиться по процедурам предквалификации в соответствии с Руководством по закупкам товаров и работ с использованием финансирования Исламского банка развития, издание от мая 2009 года, измененное в феврале 2012 года, и открыто для всех участников торгов из правомочных стран, как определено в руководстве.

Заинтересованные правоочередные заявители могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с предквалификационным документом в офисе Группы реализации проекта по нижеуказанному адресу с 9.00 до 17.00 (по ташкентскому времени). Полный комплект предквалификационного документа на английском языке может быть приобретен заинтересованными заявителями после представления письменного обращения по нижеуказанному адресу и оплаты невозвратной суммы в размере 50 долл. США или в эквиваленте в узбекских сумах по официальному обменному курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Платеж должен быть осуществлен посредством прямого банковского перевода на один из следующих счетов ГРП.

Счет в долларах США:

номер счета: 20203840000102144003

в ЧАКБ «Invest Finance Bank» по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18Б.

SWIFT: INFBUZ2X

Корреспондентский счет: 400886729300

в Commerzbank AG, Германия,

SWIFT: COBADEFF

или

счет в узбекских сумах:

номер счета: 20203000900102144002

в ЧАКБ «Invest Finance Bank» по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18Б.

МФО 01041.

Все банковские платежи и комиссионные сборы, относящиеся к банковскому переводу, должны быть произведены за счет заявителя.

Предквалификационный документ может быть получен представителем заявителя в офисе ГРП по нижеуказанному адресу по представлению доверенности и документа, подтверждающего оплату невозвратной суммы на один из вышеуказанных счетов.

Предквалификационные заявки должны быть представлены в запечатанных конвертах, доставлены по нижеуказанному адресу не позднее 14.00 (ташкентское время) 14 сентября 2016 года и иметь четкую маркировку «Предквалификационная заявка по проекту «Модернизация онкологических учреждений Республики Узбекистан» на поставку радиологического оборудования для онкологических учреждений Республики Узбекистан (UZB-063/ICB/02-Re, лот № 1 (и/или лот № 2)).

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан
ГРП «Модернизация онкологических учреждений Республики Узбекистан»

Вниманию: Алишера Алиева.

Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 12.

Тел./факс: (+99871) 239-44-10.

Эл. почта: idb.onco@gmail.com

SPECIFIC PROCUREMENT NOTICE
Invitation for Pre-qualification

Republic of Uzbekistan

Support to Development of Oncology Services Project in the Republic of Uzbekistan
Procurement of radiological equipment for oncology centers of the Republic of Uzbekistan
(UZB-063/ICB/02-Re)

This invitation for prequalification follows the general procurement notice for this project that appeared on the IDB Website on 29.09.2014.

The Government of the Republic of Uzbekistan has applied for a financing from the Islamic Development Bank (IDB) toward the cost of the «Support to Development of Oncology Services Project in the Republic of Uzbekistan», and it intends to apply part of the proceeds of this financing to payments under the contract for supply of the following radiological equipment for oncology centers of the Republic of Uzbekistan.

Lot no.	Description of equipment	Quantity
1.	Gamma-therapy equipment	11
2.	Intracavitary gamma-therapy (brachytherapy) equipment	7

Note: The Applicants are allowed to apply for each lot separately and/or all lots combined and sign multiple contracts provided that they meet minimum qualification criteria for combination of lots.

The Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan intends to prequalify suppliers and/or firms for supply of radiology equipment for oncology centers of the Republic of Uzbekistan. Qualification requirements include financial capacity and similar experience. Additional details are provided in the Pre-qualification Document.

It is expected, that invitations for bid will be made in October 2016.

Prequalification will be conducted through prequalification procedures specified in the Islamic Development Bank's Guidelines for Procurement of Goods and Works, May 2009 Amended February, 2012 and is open to all bidders from eligible source countries, as defined in the guidelines.

Interested eligible Applicants may obtain further information from and inspect the prequalification document at the Project Management Unit (address below) from 9.00 to 17.00 hours (Tashkent time). A complete set of the prequalification document in English may be purchased by interested Applicants (a) on the submission of a written application to the address below and upon payment of a nonrefundable fee of 50 USD or the equivalent in Uzbek soums at the exchange rate fixed by the Central Bank of the Republic of Uzbekistan on the day of payment. The method of payment will be Bank transfer into one of two following accounts of PMU.

US Dollar account:

Account #: 20 203 840 000 102 144 003

Private Joint Stock Commercial Bank «Invest Finance Bank»,

address: 18b, Navoi str., Tashkent, 100011 Republic of Uzbekistan.

SWIFT: INFBUZ2X

Correspondent account: 400886729300 in Commerzbank AG, Germany,

SWIFT: COBADEFF

OR

Внешнеэкономическое сотрудничество и перспективы

1

С обретением независимости Узбекистан начал налаживать самостоятельное экономическое сотрудничество с зарубежными странами. Такое партнерство было определено в качестве приоритетного направления развития, важного аспекта государственной политики. В результате авторитет нашей независимой страны, имеющей огромный природный и научный потенциал, мощные возможности для экспорта своей продукции, поднялся на новый уровень. Созданные в Узбекистане условия позволили последовательно осуществлять реформы, еще более развивать национальную экономику, увеличивать виды экспортогоренированной продукции и, самое важное, — активно интегрироваться в мировое сообщество.

Сирил МЮЛЛЕР, вице-президент Всемирного банка:
— Узбекистан — молодое государство, а его экономические и инвестиционные возможности огромны. Ваша страна грамотно и рационально использует зарубежные финансовые потоки, благодаря чему наблюдается рост во всех областях, особенно в отраслях промышленности и сфере услуг. В результате улучшаются условия жизни людей, повышается уровень их благосостояния.

Заслуживает внимания, что инвестиции привлекаются не только для создания крупных производственных объектов. Ежегодно большой объем денежных средств направляется на развитие здравоохранения, системы образования, коммунальной сферы.

межнациональных экономических организаций. Вместе с тем сегодня развитые государства и бизнес-субъекты глобального уровня размещают свои инвестиции в привлекательные страны с высоким трудовым потенциалом, где созданы благоприятные условия для инвесторов и приоритетным считается человеческий капитал. В этом смысле уместно вспомнить слова Президента о том, что сотрудничество с такими организациями и впредь будет приоритетным направлением нашей внешней политики, ибо огромны их роль и место в процессе осуществляемых в нашей стране экономических реформ и обновления.

День, когда была объявлена независимость, стал точкой отсчета в широкой и уско-

рении, охране окружающей среды. На эти цели оказано техническое содействие в размере свыше 430 миллионов долларов.

Здесь следует особо отметить, что в нашей стране с 1993 года ведет деятельность Программа развития ООН (ПРООН), совместно с которой, начиная с 1999 года, проводится работа на основе страновой программы сотрудничества. Ее целью является оказание Узбекистану технического и консультативного содействия в решении приоритетных краткосрочных и среднесрочных задач по социально-экономическому развитию страны. В рамках партнерства осуществляется поддержка национальных институтов в реализации проектов по таким стратегическим направлениям, как дальнейшее развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, внедрение современных технологий в сфере менеджмента и маркетинга, развитие сельской местности, частного сектора, охрана окружающей среды, рациональное использование энергии. Подтверждением служит то, что с момента установления связей реализовано более 250 проектов общим объемом свыше 200 миллионов долларов.

Высокий финансовый потенциал Узбекистана был признан в 1992 году, когда наше государство было принято в члены Всемирного банка. Основой для этого послужил Закон «О членстве Республики Узбекистан в Международном валютном фонде, Международном банке реконструкции и развития, Международной ассоциации развития, Международной финансовой корпорации, Многостороннем агентстве гарантии инвестиций». В Ташкенте было открыто его представительство. В настоящее время с этим учреждением, осуществляющим деятельность в глобальном масштабе, налажено тесное сотрудничество по таким направлениям, как здравоохранение, образование, модернизация и реконструкция энергетической системы, восстановление и ремонт оросительно-дренажных сетей, совершенствование инфраструктуры коммунального хозяйства. А это, в свою очередь, дает возможность ускоренной интеграции нашей страны в мировую экономико-финансовый рынок, ознаком-

ления глобального сообщества с эффективностью «узбекской модели» развития.

Такие же положительные результаты можно увидеть и на примере связей с Европейским Союзом. Сотрудничество с данной структурой стало приоритетным направлением внешней политики еще в первые годы независимости. Экономические связи с государствами континента развиваются в рамках Соглашения о партнерстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Европейскими Сообществами. В частности, за период 1992–2015 годы были реализованы проекты на 721,4 миллиона евро. А до 2020 года в рамках финансовой и технической помощи с целью развития сельской местности Евросоюз планирует воплотить в жизнь ряд инициатив в переработке продовольственной продукции, системе водоснабжения и орошения, фермерских хозяйствах, энергетике. Для этого первоначально будет выделено 168 миллионов евро.

В рамках Содружества Независимых Государств также созданы правовые основы и механизмы развития многих важных направлений, включая торгово-экономические отношения, транспортно-коммуникационные связи, гуманитарную сферу. Так, с момента образования СНГ Узбекистан прочно занимает место среди государств, являющихся сторонниками того, чтобы процессы углубления экономической интеграции и сохра-

щения социально-экономического развития на пространстве СНГ. 31 мая 2013 года в Санкт-Петербурге был подписан новый Договор о зоне свободной торговли СНГ. 18 октября 2011 года в Минске странами СНГ подписан Протокол о применении указанного договора между его сторонами и Республикой Узбекистан. В настоящее время документ ратифицирован Узбекистаном, Россией, Беларусью, Казахстаном, Молдовой, Украиной и Арменией.

Без сомнения, важным этапом в сфере внешнеэкономических связей явилась подписка 15 июня 2001 года руководителями Узбекистана, Казахстана, Киргизстана, России, Китая и Таджикистана Декларации о создании Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). За

прошедший период эта структура проявляется себя как механизм многостороннего сотрудничества по укреплению стабильности и безопасности в регионе, а также развитию экономических связей, как площадка открытого и конструктивного диалога, эффективный инструмент развития партнерства в разных направлениях. У всех нас вызывает особую гордость, что благодаря инициативам нашей страны эти аспекты поднялись на новый качественный уровень.

Ярким доказательством является высокая оценка достижений Узбекистана в данном направлении, которую дали

межбанковское объединение. Наша страна, являясь одной из основательниц ШОС, наравне с другими государствами определяет стратегию сотрудничества в рамках организации и считает важным объединить усилия в под-

ПРИЗНАНИЕ

Хуан МИРАНДА, генеральный директор Азиатского банка развития:

— Узбекистан — страна, привлекательная для инвесторов. Продуманность принятых инвестиционных программ, удобство ведения бизнеса, самое важное — открытость всех сфер для финансовых вливаний — обеспечивают успех любого проекта. В последние годы в экономике наблюдаются устойчивые темпы роста, закладывается основа для современных отраслей промышленности. Важными факторами при этом служат снижение налогового бремени и эффективная деятельность банковской системы.

Азиатский банк развития также активно участвует в развитии социальных и экономических отраслей, направляет свои кредитные линии. На этой основе последовательно укрепляется взаимное сотрудничество.

Человек, — получил признание потенциал нашей страны в данном направлении и были определены новые этапы взаимного сотрудничества. Новые горизонты в этих устремлениях, безусловно, откроет Ташкентская декларация, подписанная 24 июня текущего года на саммите ШОС в Ташкенте и предусматривающая перспективы сотрудничества в ветроэнергетике, в целях удовлетворения растущего спроса на электротехнологии в Узбекистане. Азиатский банк развития был выдан заем в размере 300 миллионов долларов.

А с Исламским банком развития с 2003 года ведется сотрудничество по финансированию социально значимых проектов в стратегических отраслях экономики. К сегодняшнему дню завершено 14 проектов на сумму 429 миллионов долларов, предстоит проекты еще на сумму около 1 миллиарда долларов.

В целом дальнейшее расширение сотрудничества с международными экономическими организациями будет способствовать укреплению авторитета Узбекистана в мировом сообществе и занятию достойного места в ряду развитых демократических государств. Активная деятельность Республики Узбекистан как суверенного государства по формированию открытой рыночной экономики послужит основой для интегрирования в мировое экономическое сообщество.

Рустам НАЗАРОВ, заместитель начальника главного управления Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан.

С обретением независимости Узбекистан начал налаживать самостоятельное экономическое сотрудничество с зарубежными странами. Такое партнерство было определено в качестве приоритетного направления развития, важного аспекта государственной политики. В результате авторитет нашей независимой страны, имеющей огромный природный и научный потенциал, мощные возможности для экспорта своей продукции, поднялся на новый уровень.

Сообщение о продлении сроков проведения тендера на изготовление (с доставкой) билетов мгновенной денежно-выигрышной лотереи «Имкон» (1-, 2-, 3-, 4-, 5-го разрядов, изготовление каждого разряда билетов игры осуществляется по отдельным договорам).

Участники прошедшего недавно в Ташкенте 15-го саммита ШОС.

В рамках Шанхайской организаций сотрудничества поддерживается плодотворные связи в сфере экономики. В этом направлении действует ряд механизмов: совет глав правительств государств — членов ШОС, деловой совет,

Важным новым направлением в международных связях является развитие альтернативной энергетики. 20–23 ноября 2013 года в столице нашей страны совместно с

ПРИЗНАНИЕ

Сирил МЮЛЛЕР, вице-президент Всемирного банка:
— Узбекистан — молодое государство, а его экономические и инвестиционные возможности огромны. Ваша страна грамотно и рационально использует зарубежные финансовые потоки, благодаря чему наблюдается рост во всех областях, особенно в отраслях промышленности и сфере услуг. В результате улучшаются условия жизни людей, повышается уровень их благосостояния.

Заслуживает внимания, что инвестиции привлекаются не только для создания крупных производственных объектов. Ежегодно большой объем денежных средств направляется на развитие здравоохранения, системы образования, коммунальной сферы.

Сегодня наша страна является членом таких авторитетных структур, как Организация Объединенных Наций, Всемирный банк, Международный валютный фонд, Международная финансовая корпорация, Многостороннее агентство гарантирования инвестиций, Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН, Экономическая и социальная комиссия для Азии и Тихого океана, Конференция ООН по торговле и развитию, Организация по образованию, науке и культуре, Международная организация труда, Всемирная организация по интеллектуальной собственности, Содружество Независимых Государств, Шанхайская организация сотрудничества, Исламская организация сотрудничества, Азиатский банк развития, Исламский банк развития, и других.

Мировой опыт показывает, что важным фактором в обеспечении экономического роста является использование не только имеющихся внутренних резервов, но и ресурсов

ренною интеграции свободного Узбекистана в мировое сообщество. Именно с этой великой даты наша страна стала полноправным субъектом международного права. Затем за короткий срок суверенитет Узбекистана был признан более чем 50 государствами, они выразили готовность установить с нами экономическое сотрудничество и развивать его. Это было большим доверием для молодого государства.

2 марта 1992 года Республика Узбекистан стала полноценным членом Организации Объединенных Наций. С этого дня наш флаг гордо развевается перед штаб-квартирой организации в Нью-Йорке. Год от года укрепляются взаимовыгодные отношения с ООН и входящими в ее структуру специализированными организациями в разных сферах, в том числе экономических.

За прошедший период совместно с ООН реализован целый ряд проектов по поддержке реформ в экономике, государственном управлении, здравоохранении, образова-

нии, науке и культуре, Международному валютному фонду, Международному банку реконструкции и развития, Международной ассоциации развития, Международной финансовой корпорации, Многостороннем агентстве гарантии инвестиций». В Ташкенте было открыто его представительство. В настоящее время с этим учреждением, осуществляющим деятельность в глобальном масштабе, налажено тесное сотрудничество по таким направлениям, как здравоохранение, образование, модернизация и реконструкция энергетической системы, восстановление и ремонт оросительно-дренажных сетей, совершенствование инфраструктуры коммунального хозяйства. А это, в свою очередь, дает возможность ускоренной интеграции нашей страны в мировую экономико-финансовый рынок, ознаком-

В тендерах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками услуг.

- Адрес и контактный телефон рабочей группы конкурсной комиссии: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект А. Темура, 3.
- Телефоны: (+99871) 120-17-24, 233-78-97; www.xb.uz
- e-mail: marketing@xb.uz b.kuchkorov@xb.uz
- Предмет тендера: изготовление (с доставкой) билетов мгновенной денежно-выигрышной лотереи «Имкон».
- Подробная информация об условиях проведения тендера: по вышеуказанному адресу или телефонам с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, а также на сайте www.xb.uz
- Последний срок приема тендера: 28 июля 2016 года.

Услуги лицензированы

AK Народный банк

сообщает о продлении сроков проведения тендера на изготовление (с доставкой) билетов мгновенной денежно-выигрышной лотереи «Имкон» (1-, 2-, 3-, 4-, 5-го разрядов, изготовление каждого разряда билетов игры осуществляется по отдельным договорам).

В тендерах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками услуг.

- Адрес и контактный телефон рабочей группы конкурсной комиссии: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект А. Темура, 3.
- Телефоны: (+99871) 120-17-24, 233-78-97; www.xb.uz
- e-mail: marketing@xb.uz b.kuchkorov@xb.uz
- Предмет тендера: изготовление (с доставкой) билетов мгновенной денежно-выигрышной лотереи «Имкон».
- Подробная информация об условиях проведения тендера: по вышеуказанному адресу или телефонам с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, а также на сайте www.xb.uz
- Последний срок приема тендера: 28 июля 2016 года.

Услуги лицензированы

«QORAQALPOQ MULK MARKAZI» МЧЖ

бошлангич баҳоси ошиб бориш тартибида ўқазиладиган

очиқ аукцион савдосига таклиф этади.

Аукцион савдоси Коракалпостон Республикаси Нукус шаҳар СИБ томонидан ЖИБ Хўжайли тумани судининг 2012 йил 7 сентябрдаги ижро варакасига асосан хатланган, «Хожели Диҳан базары» МЧЖнинг 36 фоиз улуши кўйилмоқда.

Бошлангич баҳоси — 1 603 791 435 сўм.

Аукцион савдоси 2016 йил 1 август куни соат 12.00 да бўлиб ўтади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача кабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вақти). Аризаларни қабул қилишинг охири мuddati — 2016 йил 29 йул куни соат 18.00.

Улуш билан тегишли суд ижроочилиари бўлуми вакили иштироқида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин.

Талаборлар мулк бошлангич баҳосининг 10 фоизидан кам бўлмаган миқдордаги закалат пулини тўлов хужжатида ижро ҳужжати раками ва санасини кўрсатган ҳолда, «Qoraqalpoq mulk markazi» МЧЖнинг АТ «Туронбанк» Нукус филиалидаги ҳисоб рақамига тўлашлари шарт: 2020800020492016001, МФО: 00585, СТИР: 302129374.

Манзил: Нукус шаҳри, А. Шамуратова кўчаси, 117-Б уй, 2-кават.

Тел.: (0-361) 222-84-44. www.QMM.uz

Хизматлар лицензияланган.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 909. Способ печати офсет